

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 03.01.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005372218

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Richtig Service GMBH, Steinhausen

Richtig Service GMBH (Richtig Service SAGL) Bahnhofstrasse 2 6312 Steinhausen

Richtig Service GMBH (Richtig Service SAGL), in Steinhausen, CHE-430.409.413, Bahnhofstrasse 2, 6312 Steinhausen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 15.12.2021. Zweck: Die Beförderung von Gütern und die Erbringung von Dienstleistungen im Zusammenhang mit dieser Tätigkeit. Die Gesellschaft kann Rechte an immateriellen und unbeweglichen Gütern in der Schweiz und im Ausland erwerben, halten und verwerten. Sie kann in der Schweiz und im Ausland Zweigniederlassungen errichten und sich an anderen Unternehmen beteiligen. Die Gesellschaft kann jede andere Tätigkeit ausüben, die mit der Erreichung des Gesellschaftszwecks zusammenhängt oder damit verbunden ist. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Mit Erklärung vom 15.12.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Salihaj, Massimiliano, italienischer Staatsangehöriger, in Maur, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 22787 vom 29.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug